

## ČERPÁNÍ NEPŘÍMÝCH PROSTŘEDKŮ FKSP

**Maximální výše příspěvku z FKSP na individuální rekreaci v roce 2024 činí:**

Na zahraniční i domácí rekreaci:

**4 000,- Kč pro zaměstnance školy a pracujícího důchodce**

**1 000,- Kč pro nepracujícího důchodce (s odchodem do důchodu z naší organizace)**

Finanční příspěvek může být poskytnut pouze na jednu rekreaci v daném kalendářním roce každému zaměstnanci v trvalém pracovním poměru. Výše příspěvku bude stanovena dle odpravovaných měsíců, tedy v případě, že skončí pracovní poměr v průběhu kalendářního roku, bude zaměstnanec muset v případě přečerpání příspěvku poměrnou část vracet. Faktura na poukaz na rekreaci, zájezd a podobně **bude vystavena na školu s částkou shodnou s výší příspěvku každého zaměstnance.** Platba bude prováděna jednorázovým bankovním převodem z účtu FKSP: 931 426 0287/0100 KB. Příspěvek nelze vyplatit v hotovosti. Zaměstnanec musí finanční příspěvek uplatnit v daném kalendářním roce.

**Příspěvek na letní tábory mládeže pro děti (dítě do věku 18 let) zaměstnanců:**

Výše příspěvku na letní tábor činí 50,- Kč na den, maximálně 500,- Kč na jeden poukaz za rok. Příspěvek lze využít pouze na jeden poukaz v kalendářním roce a v tom roce musí být uplatněn.

**Finanční příspěvek na penzijní připojištění nebo doplňkové penzijní spoření**

Výše příspěvku pro zaměstnance školy činí 3.600,- Kč ročně (měsíčně 300,- Kč).

**Finanční příspěvek na tělovýchovné vyžití**

Výši příspěvku si každý určí sám s maximálním plněním do ročního limitu čerpání.

**Maximální limit nepřímého čerpání z FKSP pro zaměstnance školy a pracujícího důchodce činí 4 000,- Kč za celý rok pro zaměstnané na celý pracovní poměr-úvazek.**

Schváleno ředitelem školy:



Schváleno ve výboru ČMOS VOŠ a SPŠ Kutná Hora:



V Kutné Hoře dne 8. 12. 2023

Org. č. 23-0029-3205  
Českomoravský odborový svaz  
pracovníků školství  
VÝBOR ZÁKLADNÍ ORGANIZACE  
Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola  
a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky  
284 11 Kutná Hora, Masarykova 197